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Národní síť zdravých měst

  

Národní síť Zdravých měst ČR je asociací aktivních místních samospráv, které se programově
hlásí k principům udržitelného rozvoje, zapojují veřejnost do rozhodovacích procesů a podporují
zdravý životní styl svých obyvatel. V souhrnu lze říci, že Zdravá města, obce a regiony se
promyšleně snaží utvářet město (obec, region) jako kvalitní a příjemné místo pro život na
základě dohody s obyvateli. Věří, že občané získají „zdravý patriotismus“, že lidé budou svou
komunitu i krajinu považovat za svůj domov a budou o ně také takto pečovat.

  

Postup ke „Zdravému městu, obci, regionu“ samozřejmě není pouze záležitostí vedení
municipality, zastupitelstva či úřadu – neobejde se bez každodenní úzké spolupráce s řadou
místních odborných i nevládních partnerů (odborných institucí, nevládních organizací, škol,
firem) i s nejširší veřejností. Ve Zdravých městech, obcích a regionech můžete najít praktickou
ukázku, co v praxi znamenají pojmy místní Agenda 21 (podpora udržitelného rozvoje na místní
úrovni, s aktivním zapojením veřejnosti) i LEHAP (místní akční plán zdraví a životního prostředí)
– a zejména „dobrá správa věcí veřejných“ (Good Governance, dle OSN).

  

V roce 1988 iniciovala OSN - Světová zdravotní organizace (WHO) mezinárodní Projekt Zdravé
město (WHO Healthy Cities Project), ke kterému přizvala nejvýznamnější evropské metropole.
Za patnáct let trvání projektu vzniklo v Evropě 1300 Zdravých měst ve 30ti zemích. Po roce
1989 se myšlenky uvedeného projektu začaly realizovat i ve městech České republiky. V roce
1994 vytvořilo jedenáct aktivních měst asociaci s názvem Národní síť Zdravých měst České
republiky (NSZM ČR). Od roku 2003 je asociace otevřena všem formám municipalit. Asociaci
dnes tvoří několik desítek měst, obcí, mikroregionů a krajů. 

 NSZM ČR získala titul Světový projekt EXPO 2000 za svoji metodiku. V roce 2003 získala
NSZM za svoji aktivitu Cenu ministra životního prostředí ČR. V roce 2004 získala NSZM
akreditaci Ministerstva vnitra jako Vzdělávací instituce pro veřejnou správu. V roce 2006 získala
NSZM za Cenu ministerstva vnitra za svůj info-systém DataPlán. Světová zdravotní organizace
(WHO) řadí NSZM mezi 3 vůbec nejúspěšnější a nejaktivnější sítě Zdravých měst v rámci
Evropy.

  

www.nszm.cz
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Národní síť podpory zdraví

  

Národní síť podpory zdraví je nezávislá dobrovolná nezisková  organizace, sdružující členy na
základě společného zájmu. V současné  době má pracoviště v Olomouckém a Zlínském kraji,
působí ale  také v Praze, v kraji Vysočina, v Jihočeském, Královéhradeckém a  Ústeckém kraji.

  

Členy NSPZ jsou především kvalifikovaní zdravotničtí pracovníci  různých odborností
s dlouhodobými zkušenostmi v oblasti podpory zdraví a  prevenci nemocí. Snahou NSPZ je,
aby metody a postupy práce v podpoře zdraví vycházely ze  současné úrovně vědeckého
poznání.

  

  

Náplní činnosti sdružení je dle stanov:

    
    -  působení ve smyslu vládního dlouhodobého programu zlepšování zdravotního stavu
obyvatelstva ČR – Zdraví pro všechny v 21. století (program Světové zdravotnické organizace
Zdraví 21)   
    -  realizace a podpora projektů, aktivit a kampaní podpory zdraví a prevence nemocí  
    -  zdravotně výchovná, vzdělávací a ediční činnost  
    -  poradenská a konzultační činnost  
    -  činnost při prevenci a řešení zdravotních rizik  
    -  poskytování odborných stanovisek a garance k činnostem a aktivitám v oblasti podpory
zdraví, prevence nemocí a životního stylu   
    -  realizace zdravotnických, epidemiologických, sociologických a podobných průzkumů,
studií a jejich analýzy, vyhodnocování a interpretace   
    -  organizování a realizace zájmových aktivit a propagace účelného trávení volného času  
    -  realizace aktivit snižujících zdravotní a sociální dopady z důvodu sociálních nerovností,
nemocí a nevhodného způsobu života   

  

Při uskutečňování svých cílů NSPZ spolupracuje s nevládními i státními organizacemi,
občanskými sdruženími, obcemi, městy, kraji a dalšími právnickými a fyzickými osobami.
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www.nspz.cz

  

 

  

Platforma pro aplikace, výzkum a inovace

  

Platforma pro aplikace, výzkum a  inovace, s.r.o. je výzkumnou  organizací dle článku 30
Nařízení Komise (ES) č.  800/2008 ze dne 6.  srpna 2008. Jejím hlavním účelem je provádět
průmyslový  výzkum a  experimentální vývoj a šířit jejich výsledky prostřednictvím výuky,  
publikování nebo převodu technologií. Veškerý zisk je zpětně investován  do  těchto činností
nebo šíření jejich výsledků nebo do výuky. Platforma  pro  aplikace, výzkum a inovace je dále
organizací zaměřenou na  přípravu a realizaci  vědeckých a rozvojových projektů v oblasti
rozvoje  lidských zdrojů, cestovního  ruchu a zdravého životního stylu.  Spolupracuje se
zahraničními akademickými,  vědeckými i komerčními  institucemi. Její zakladatelé a společníci
se aktivně  účastní  tuzemských i zahraničních konferencí, kongresů a workshopů.

  

www.investiga.cz
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